

Главе Александровского
сельского поселения
Усть – Лабинский район
О.В.Борисовой

ОТЧЕТ
о проведенном мероприятии «Комплексные меры противодействия
потреблению и обороту спайса»
в МКУК «КДЦ» Александровский» за май 2015 года.

18.05.2015 года в 14.00 в помещении МКУК «КДЦ» Александровский» прошел урок информации на тему «Пробовать или не пробовать? Вот в чем вопрос» для подростков Александровского сельского поселения. В мероприятии приняли участие 25 человек, в том числе подростки, требующие повышенного внимания, состоящие на профилактическом учете.

Целью мероприятия:

- Информирование подростков о последствиях употребления курительных (ароматических) смесях, формирование у подростков негативного отношения к употреблению курительных (ароматических) смесей.
- Формирование представления о негативных воздействиях наркотических средств, курительных смесей на физическое и духовное здоровье человека.
- Научить подростков оценивать последствия своих действий;
- Научить отстаивать свое собственное мнение противостоять давлению со стороны кого бы то ни было;

Проблеме здоровья сейчас уделяют большое внимание. Тревогу вызывает рост числа юных курильщиков, наркоманов приобретающих все более массовый характер. Охрана здоровья подростков – одна из важнейших задач. Желание сохранить крепкое здоровье, жить полноценной жизнью – важнейшая социальная задача людей.

Многие вопросы и проблемы, взятые из нашей жизни, заставили ребят задуматься о вредных привычках, о здоровом образе. Встреча не оставила никого равнодушным, ребята принимали участие в дискуссии.

На данную тему были подготовлены различные брошюры: «Вредным привычкам – нет», «Быть здоровым это модно», «Жизнь без пагубных привычек». «В здоровом теле - здоровый дух», «Молодежь 21 века», «Умей сказать -нет!»

Директор

О.В.Парамонова

